
 Agħżel l-aħjar tweġiba billi tagħmel sinjal taħtha: 
 

 

1. F’okkażjonijiet ta’ ferħ fil-familja tagħna nħossu l-bżonn li: 

a) naqbdu nidħku. 
b) niċċelebraw flimkien. 

ċ) inkantaw kemm nifilħu. 
 

 

2. Biex niċċelebraw b’mod xieraq jeħtieġ li qabel: 

a) nippreparaw sewwa. 

b) niktbu l-inviti. 

ċ) nistiednu lil kulħadd. 
 

 

3. L-affarijiet li bihom niċċelebraw, bħall-ikel, il-mużika u t- 

tiżjin għandhom jgħinu biex tikber: 

a) l-għejra bejnietna. 

b) l-għaqda bejnietna. 

ċ) il-pika bejnietna. 
 

 

4. Wara ċ-ċelebrazzjoni nħossu l-bżonn li: 

a) ningħalqu fina nfusna. 

b) inżommu kollox għalina. 

ċ) naqsmu l-ferħ mal-oħrajn. 
 

 

 

  


